
第１回の学校評価アンケートにご協力いただきまして誠にありがとうございました。本
年度後半を迎えるにあたり、学校ではこれまでの学校運営を振り返り、教育活動をさらに
充実させていくための大切な資料として活用してまいります。分析結果の概要は以下の通
りです。保護者や児童アンケート各質問に対しての評価(Ａ＋Ｂ)が８０％以上は概ね良好
と判断しています。
【資料１ 保護者アンケートについて】（目標数値に満たなかった項目）

項目№5「子どもは、家の人や地域の方に進んであいさつをしている」・・・８８％
児童アンケートの中での「家の人や地域の方、先生、友だちに進んであいさつができる」

という質問の回答では９４％であることからとらえ方に差があります。子供自身はあいさ
つしていると思っていても相手に聞こえていないこともあると思われます。本校では、今
年度も『豊かな心』を最重要項目としているため、あいさつについては今後、保護者や地
域の方にもしっかり伝わるよう、「自ら笑顔で元気よく」を目指して学級委員の「あいさ
つ運動」等でも啓発させながら、しっかり促していきたいと考えています。
項目№7「子どもと将来の夢や目標について、話し合っている（新設）」・・・７４％
今年度より新たに追加した項目でありますが、残念ながら目標値には到達していません

でした。本校でもキャリア教育を推進し、子供たちに将来の夢や目標を持たせながら、達
成するために今やらなければならないこと、努力しなければならないことなどを考えさせ
ながら指導をしているところであります。ぜひ、ご家庭でもお子さんの将来の夢などを一
緒に話していただき応援してあげてください。学校でも『夢を持つことの大切さ』を伝え
ながら粘り強く取り組んでいける子供を育てていけるよう指導していきます。



【資料２ 児童アンケートについて】（目標値に満たなかった項目、追加項目）
児童項目№１４「将来の夢や目標について考えたり、家の人と話したりしている」・７６％
この項目は保護者同様、今年度より追加しました。キャリアパスポートを用いてのキャ

リア教育はおこなっているものの具体的に将来の夢をもてている児童は若干少ないようで
す。高学年にいくにつれ、その割合は高くなっていますが低学年のうちから夢をもつこと
は大切です。学校でも総合、学活などの時間を通して促していきます。
児童項目№１５「校庭で、元気に遊んだり運動したりしている」・・７１％
外で遊ぶ児童と室内で過ごす児童のニ極化が進んでいることはあるものの本校では、元

気に外遊びをする児童が増えています。定期的に各学級でレクリェーション等を企画し、
クラス全員で遊んでいる姿もよく見られます。今後も多くの児童が校庭で身体を動かし、
体力向上につなげていけるよう促していきたいと思います。

その他、自由記述欄にもご意見やご感想をいただき、感謝申し上げます。記述内容につ
きましては、全職員で共有し、頂戴いたしましたご意見を真摯に受け止め、今後の教育活
動に活かしていきます。引き続き、保護者の皆様のご理解とご支援をお願いいたします。

２年ぶりに６年生を対象に実施された「全国学力・学習状況調査」の結果が公表されま
した。国語と算数の２教科の実施でしたが、本校は以下のような結果となりました。日頃
の授業への取組、家庭学習での成果が十分に現れていると思います。やはり、努力は嘘を
つきません。今後も自分を高めていってほしいと思います。

国 語・・・全国、群馬県の平均を大きく上回った
算 数・・・全国平均よりは若干、下回ったが群馬県の平均と同等

【調査結果のポイント】
国語・言葉や文の特徴について理解したり、文章全体の構成をとらえたりすることは

できているが、目的に応じ文章と図表を結び付けて必要な情報を読み取ったり、
それを短い文章で的確にまとめたりすることに課題がある。

算数・データを表に分類整理すること、速さと道のりを基に時間を求める式に表すこ
となど、基本的な技能は定着している。一方、三角形の面積の求め方への理解
や数式や図形に関わる性質や公式、立式等の意味の理解に課題がある。


